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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003017, Pregunta relativa al bono joven del alquiler

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Manuel Gómez Jurado, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de junio de 2023
Orden de publicación de 22 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Manuel Gómez Jurado, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al bono 
joven del alquiler.

PREGUNTAS

¿En qué fecha se ha efectuado la primera transferencia del bono joven del alquiler en Andalucía?
¿A cuántos jóvenes andaluces se les ha entregado ya la ayuda correspondiente al bono joven del 

alquiler?
¿Cuántos jóvenes andaluces faltan por recibir dichas ayudas, pese a tener aprobada la concesión 

del bono joven del alquiler?
¿Por qué no se han entregado las ayudas correspondientes al bono joven del alquiler inmediatamente 

después de haberse publicado la resolución correspondiente en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 14 de junio de 2023. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

José Manuel Gómez Jurado.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003018, Pregunta relativa al barrio Moreras (Córdoba)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Manuel Gómez Jurado, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de junio de 2023
Orden de publicación de 22 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Manuel Gómez Jurado, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al barrio 
Moreras (Córdoba).

PREGUNTAS

¿De qué informes dispone la Junta de Andalucía sobre el barrio «Moreras», en Córdoba?
¿Qué materias abordan dichos informes?
¿Cuáles han sido los resultados o conclusiones obtenidos de dichos informes?

Parlamento de Andalucía, 14 de junio de 2023. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

José Manuel Gómez Jurado.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003019, Pregunta relativa a las políticas de vivienda en el barrio Moreras (Córdoba)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Manuel Gómez Jurado, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de junio de 2023
Orden de publicación de 22 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Manuel Gómez Jurado, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Articulación 
del Territorio y Vivienda la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las políticas de 
vivienda en el barrio Moreras (Córdoba).

PREGUNTA

¿Cuáles son las políticas en materia de vivienda que está realizando la Junta de Andalucía en el 
barrio Moreras, en Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 14 de junio de 2023. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

José Manuel Gómez Jurado.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003020, Pregunta relativa a la protección del silo de La Palma del Condado, Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Blanca Armario González, D. Antonio Sevilla Rodríguez 
y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de junio de 2023
Orden de publicación de 22 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Blanca Armario González, D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Rafael Segovia 
Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, Cultura y Deporte la siguiente Pregunta con ruego de 
respuesta escrita relativa a la protección del silo de La Palma del Condado, Huelva.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería para garantizar la protección del BIC del silo de La 
Palma del Condado, Huelva?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Blanca Armario González, 
Antonio Sevilla Rodríguez y 

Rafael Segovia Brome.
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Pág. 12

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003021, Pregunta relativa a las subvenciones a la Asociación de Trabajadores Inmigrantes 
Marroquíes en España

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de junio de 2023
Orden de publicación de 22 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las 
subvenciones a la Asociación de Trabajadores Inmigrantes Marroquíes en España.

PREGUNTAS

¿Cuántas subvenciones por parte de la Junta se Ie ha concedido a la Asociación de Trabajadores 
Inmigrantes Marroquíes en España desde 2013 hasta la actualidad?

¿Cuántas de estas han sido revocadas por parte de la Junta?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2023. 
La diputada del G.P. Vox en Andalucía, 

Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 13

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003022, Pregunta relativa a las medidas de apoyo para personas con discapacidad que 
viven en zonas rurales

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo y Dña. Ana María 
Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de junio de 2023
Orden de publicación de 22 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente Pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa a las medidas de apoyo para personas con discapacidad que viven en zonas rurales.

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previstas la Consejería para mejorar la calidad de vida y accesibilidad de las 
personas con discapacidad que viven en zonas rurales?

Parlamento de Andalucía, 14 de junio de 2023. 
Las diputadas del G.P. Vox en Andalucía, 

María Mercedes Rodríguez Tamayo y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 14

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003023, Pregunta relativa a los protocolos de atención a personas con discapacidad en 
viajes escolares

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo y Dña. Ana María 
Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de junio de 2023
Orden de publicación de 22 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente Pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa a los protocolos de atención a personas con discapacidad en viajes escolares.

PREGUNTA

¿Qué protocolos tiene la Consejería para los viajes de fin de curso o excursiones escolares para 
personas con discapacidad?

Parlamento de Andalucía, 14 de junio de 2023. 
Las diputadas del G.P. Vox en Andalucía, 

María Mercedes Rodríguez Tamayo y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 15

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003024, Pregunta relativa a la LOMLOE en cuanto a su apuesta por una «inclusión» en 
la que los alumnos con necesidades educativas especiales estén «integrados» en centros de 
educación ordinaria

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo y Dña. Ana María 
Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de junio de 2023
Orden de publicación de 22 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente Pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa a la LOMLOE en cuanto a su apuesta por una «inclusión» en la que los alumnos con necesidades 
educativas especiales estén «integrados» en centros de educación ordinaria.

PREGUNTA

¿Tiene la Consejería de Educación para que las escuelas ordinarias acepten una proporción de niños 
con necesidades educativas especiales y les den el tratamiento que necesitan?

Parlamento de Andalucía, 14 de junio de 2023. 
Las diputadas del G.P. Vox en Andalucía, 

María Mercedes Rodríguez Tamayo y 
Ana María Ruiz Vázquez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 241	 XII LEGISLATURA	 3 de agosto de 2023

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
24

1

Pág. 16

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003025, Pregunta relativa a la formación profesional adaptada a colectivos específicos 
con necesidades educativas especiales

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo y Dña. Ana María 
Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de junio de 2023
Orden de publicación de 22 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del 
G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente Pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a la formación profesional adaptada a colectivos específicos con 
necesidades educativas especiales.

PREGUNTA

¿Qué medidas para la adaptación de los cursos de formación profesional para personas con 
discapacidad lleva a cabo la Consejería de Educación?

Parlamento de Andalucía, 14 de junio de 2023. 
Las diputadas del G.P. Vox en Andalucía, 

María Mercedes Rodríguez Tamayo y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 17

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003026, Pregunta relativa a las obras del CEIP Ramón Crossa de Ubrique, Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Blanca 
Armario González y D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de junio de 2023
Orden de publicación de 22 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Blanca Armario González y D. Manuel 
Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional 
la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las obras del CEIP Ramón Crossa de 
Ubrique, Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Se ha solicitado al Ayuntamiento de Ubrique por parte del CEIP Ramón Crossa acometer las 
obras necesarias de reparación de los aseos construidos en 1987, los cuales no están en condiciones 
higiénico-sanitarias adecuadas y, además, desde la fecha de construcción no se han acometido ningún 
saneamiento ni adecuación de los mismos. Solicitan también la construcción de los aseos de comedor.

El Ayuntamiento dice haber elevado la propuesta del proyecto a la Junta de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene conocimiento la Consejería de tal propuesta para el CEIP Ramón Crossa de Ubrique, Cádiz?
En caso afirmativo, ¿tiene previstas medidas para dar solución a esta problemática en el citado CEIP?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

María Mercedes Rodríguez Tamayo, 
Blanca Armario González y 

Manuel Gavira Florentino.
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Pág. 18

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003027, Pregunta relativa a las ayudas dirigidas a las comunidades de regantes en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, 
D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo y D. Juan José 
Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de junio de 2023
Orden de publicación de 22 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente Pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa a las ayudas dirigidas a las comunidades de regantes en Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Plan Estratégico para mejorar la competitividad del sector agrícola, ganadero, pesquero y 
agroindustrial y del desarrollo rural de Andalucía ha concedido ayudas dirigidas a las comunidades de 
regantes para la ejecución de inversiones que incrementen la eficiencia energética de sus instalaciones 
o contribuyan a la generación de energía para su autoconsumo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál ha sido el número total de solicitudes aprobadas y el número de solicitudes pagadas en la 
provincia de Almería?

¿Cuál ha sido el ahorro energético total y su equivalente en toneladas de petróleo en autoproducción?

Parlamento de Andalucía, 14 de junio de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés,

Rodrigo Javier Alonso Fernández, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo y 

Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 19

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003028, Pregunta relativa a las ayudas dirigidas a las comunidades de regantes en Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés 
y D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de junio de 2023
Orden de publicación de 22 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés y D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural 
la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las ayudas dirigidas a las comunidades 
de regantes en Córdoba.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Plan Estratégico para mejorar la competitividad del sector agrícola, ganadero, pesquero y 
agroindustrial y del desarrollo rural de Andalucía ha concedido ayudas dirigidas a las comunidades de 
regantes para la ejecución de inversiones que incrementen la eficiencia energética de sus instalaciones 
o contribuyan a la generación de energía para su autoconsumo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál ha sido el número total de solicitudes aprobadas y el número de solicitudes pagadas en la 
provincia de Córdoba?

¿Cuál ha sido el ahorro energético total y su equivalente en toneladas de petróleo en autoproducción?

Parlamento de Andalucía, 14 de junio de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés y 

Rodrigo Javier Alonso Fernández.
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Pág. 20

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003029, Pregunta relativa a las ayudas dirigidas a las comunidades de regantes de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, 
D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de junio de 2023
Orden de publicación de 22 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Pesca, 
Agua y Desarrollo Rural la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las ayudas 
dirigidas a las comunidades de regantes de Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Plan Estratégico para mejorar la competitividad del sector agrícola, ganadero, pesquero y 
agroindustrial y del desarrollo rural de Andalucía ha concedido ayudas dirigidas a las comunidades de 
regantes para la ejecución de inversiones que incrementen la eficiencia energética de sus instalaciones 
o contribuyan a la generación de energía para su autoconsumo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál ha sido el número total de solicitudes aprobadas y el número de solicitudes pagadas en la 
provincia de Jaén?

¿Cuál ha sido el ahorro energético total y su equivalente en toneladas de petróleo en autoproducción?

Parlamento de Andalucía, 14 de junio de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 21

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003030, Pregunta relativa a las ayudas dirigidas a las comunidades de regantes de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, 
D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de junio de 2023
Orden de publicación de 22 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, 
Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las 
ayudas dirigidas a las comunidades de regantes de Huelva.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Plan Estratégico para mejorar la competitividad del sector agrícola, ganadero, pesquero y 
agroindustrial y del desarrollo rural de Andalucía ha concedido ayudas dirigidas a las comunidades de 
regantes para la ejecución de inversiones que incrementen la eficiencia energética de sus instalaciones 
o contribuyan a la generación de energía para su autoconsumo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál ha sido el número total de solicitudes aprobadas y el número de solicitudes pagadas en la 
provincia de Huelva?

¿Cuál ha sido el ahorro energético total y su equivalente en toneladas de petróleo en autoproducción?

Parlamento de Andalucía, 14 de junio de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Rafael Segovia Brome.
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Pág. 22

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003031, Pregunta relativa a las ayudas dirigidas a las comunidades de regantes de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández 
Valdés, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María 
Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de junio de 2023
Orden de publicación de 22 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente Pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa a las ayudas dirigidas a las comunidades de regantes de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Plan Estratégico para mejorar la competitividad del sector agrícola, ganadero, pesquero y 
agroindustrial y del desarrollo rural de Andalucía ha concedido ayudas dirigidas a las comunidades de 
regantes para la ejecución de inversiones que incrementen la eficiencia energética de sus instalaciones 
o contribuyan a la generación de energía para su autoconsumo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál ha sido el número total de solicitudes aprobadas y el número de solicitudes pagadas en la 
provincia de Sevilla?

¿Cuál ha sido el ahorro energético total y su equivalente en toneladas de petróleo en autoproducción?

Parlamento de Andalucía, 14 de junio de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés,

Rodrigo Javier Alonso Fernández, 
Javier Cortés Lucena y 

Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 23

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003032, Pregunta relativa a las ayudas dirigidas a las comunidades de regantes de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, 
D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio 
Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de junio de 2023
Orden de publicación de 22 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente Pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a las ayudas dirigidas a las comunidades de regantes de Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Plan Estratégico para mejorar la competitividad del sector agrícola, ganadero, pesquero y 
agroindustrial y del desarrollo rural de Andalucía ha concedido ayudas dirigidas a las comunidades de 
regantes para la ejecución de inversiones que incrementen la eficiencia energética de sus instalaciones 
o contribuyan a la generación de energía para su autoconsumo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál ha sido el número total de solicitudes aprobadas y el número de solicitudes pagadas en la 
provincia de Málaga?

¿Cuál ha sido el ahorro energético total y su equivalente en toneladas de petróleo en autoproducción?

Parlamento de Andalucía, 14 de junio de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés,

Rodrigo Javier Alonso Fernández, 
Purificación Fernández Morales y 

Antonio Sevilla Rodríguez.
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Pág. 24

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003033, Pregunta relativa a las ayudas dirigidas a las comunidades de regantes de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, 
D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de junio de 2023
Orden de publicación de 22 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, 
Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las 
ayudas dirigidas a las comunidades de regantes de Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Plan Estratégico para mejorar la competitividad del sector agrícola, ganadero, pesquero y 
agroindustrial y del desarrollo rural de Andalucía ha concedido ayudas dirigidas a las comunidades de 
regantes para la ejecución de inversiones que incrementen la eficiencia energética de sus instalaciones 
o contribuyan a la generación de energía para su autoconsumo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál ha sido el número total de solicitudes aprobadas y el número de solicitudes pagadas en la 
provincia de Cádiz?

¿Cuál ha sido el ahorro energético total y su equivalente en toneladas de petróleo en autoproducción?

Parlamento de Andalucía, 14 de junio de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino,

Alejandro Hernández Valdés, 
Rodrigo Javier Alonso Fernández y 

Blanca Armario González.
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Pág. 25

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003034, Pregunta relativa a las ayudas dirigidas a las comunidades de regantes de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, 
D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Ricardo 
López Olea, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de junio de 2023
Orden de publicación de 22 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente Pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a las ayudas dirigidas a las comunidades de regantes de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Plan Estratégico para mejorar la competitividad del sector agrícola, ganadero, pesquero y 
agroindustrial y del desarrollo rural de Andalucía ha concedido ayudas dirigidas a las comunidades de 
regantes para la ejecución de inversiones que incrementen la eficiencia energética de sus instalaciones 
o contribuyan a la generación de energía para su autoconsumo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál ha sido el número total de solicitudes aprobadas y el número de solicitudes pagadas en la 
provincia de Granada?

¿Cuál ha sido el ahorro energético total y su equivalente en toneladas de petróleo en autoproducción?

Parlamento de Andalucía, 14 de junio de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés,

Rodrigo Javier Alonso Fernández, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 

Ricardo López Olea.
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Pág. 26

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003035, Pregunta relativa a la modificación de obras en Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, D. Rafael 
Segovia Brome y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de junio de 2023
Orden de publicación de 22 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, D. Rafael Segovia Brome y 
Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Industria, Energía y Minas la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la modificación de obras en Cádiz.

PREGUNTAS

¿De qué contratos de obras adjudicadas o de servicios en Cádiz está tramitando modificados la 
Consejería de Industria, Energía y Minas?

¿Cuáles son los motivos e importes de dichas modificaciones?‘

Parlamento de Andalucía, 14 de junio de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Juan José Bosquet Arias, 

Rafael Segovia Brome y 
Blanca Armario González.
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Pág. 27

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003036, Pregunta relativa a la modificación de obras en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, D. Rafael 
Segovia Brome, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de junio de 2023
Orden de publicación de 22 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, D. Rafael Segovia Brome, 
D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Industria, 
Energía y Minas la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la modificación de 
obras en Sevilla.

PREGUNTAS

¿De qué contratos de obras adjudicadas o de servicios en Sevilla está tramitando modificados la 
Consejería de Industria, Energía y Minas?

¿Cuáles son los motivos e importes de dichas modificaciones?

Parlamento de Andalucía, 14 de junio de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Juan José Bosquet Arias, 

Rafael Segovia Brome, 
Javier Cortés Lucena y 

Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 28

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003037, Pregunta relativa a la modificación de obras en Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias y 
D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de junio de 2023
Orden de publicación de 22 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias y D. Rafael Segovia Brome, 
del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al consejero de Industria, Energía y Minas la siguiente Pregunta con ruego de 
respuesta escrita relativa a la modificación de obras en Huelva.

PREGUNTAS

¿De qué contratos de obras adjudicadas o de servicios en Huelva está tramitando modificados la 
Consejería de Industria, Energía y Minas?

¿Cuáles son los motivos e importes de dichas modificaciones?

Parlamento de Andalucía, 14 de junio de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Juan José Bosquet Arias y 

Rafael Segovia Brome.
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Pág. 29

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003038, Pregunta relativa a la modificación de obras en Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, 
D. Rafael Segovia Brome, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla 
Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de junio de 2023
Orden de publicación de 22 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, D. Rafael Segovia 
Brome, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Industria, Energía y Minas la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa 
a la modificación de obras en Málaga.

PREGUNTAS

¿De qué contratos de obras adjudicadas o de servicios en Málaga está tramitando modificados la 
Consejería de Industria, Energía y Minas?

¿Cuáles son los motivos e importes de dichas modificaciones?

Parlamento de Andalucía, 14 de junio de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Juan José Bosquet Arias, 

Rafael Segovia Brome, 
Purificación Fernández Morales y 

Antonio Sevilla Rodríguez.
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Pág. 30

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003039, Pregunta relativa a la modificación de obras en Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, D. Rafael 
Segovia Brome y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de junio de 2023
Orden de publicación de 22 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, D. Rafael Segovia Brome 
y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Industria, Energía y Minas la 
siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la modificación de obras en Córdoba.

PREGUNTAS

¿De qué contratos de obras adjudicadas o de servicios en Córdoba está tramitando modificados la 
Consejería de Industria, Energía y Minas?

¿Cuáles son los motivos e importes de dichas modificaciones?

Parlamento de Andalucía, 14 de junio de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Juan José Bosquet Arias, 

Rafael Segovia Brome y 
Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 31

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003040, Pregunta relativa a la modificación de obras en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, D. Rafael 
Segovia Brome y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de junio de 2023
Orden de publicación de 22 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, D. Rafael Segovia Brome y 
D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Industria, Energía y Minas la siguiente Pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a la modificación de obras en Jaén.

PREGUNTAS

¿De qué contratos de obras adjudicadas o de servicios en Jaén está tramitando modificados la 
Consejería de Industria, Energía y Minas?

¿Cuáles son los motivos e importes de dichas modificaciones?

Parlamento de Andalucía, 14 de junio de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Juan José Bosquet Arias, 

Rafael Segovia Brome y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 32

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003041, Pregunta relativa a la modificación de obras en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, D. Rafael 
Segovia Brome, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox 
en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de junio de 2023
Orden de publicación de 22 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, D. Rafael Segovia 
Brome, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Industria, Energía y Minas la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa 
a la modificación de obras en Granada.

PREGUNTAS

¿De qué contratos de obras adjudicadas o de servicios en Granada está tramitando modificados la 
Consejería de Industria, Energía y Minas?

¿Cuáles son los motivos e importes de dichas modificaciones?

Parlamento de Andalucía, 14 de junio de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Juan José Bosquet Arias, 

Rafael Segovia Brome, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 

Ricardo López Olea.
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Pág. 33

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003042, Pregunta relativa a la modificación de obras en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, D. Rafael 
Segovia Brome, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de junio de 2023
Orden de publicación de 22 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, D. Rafael Segovia 
Brome, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Industria, Energía y Minas la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a la modificación de obras en Almería.

PREGUNTAS

¿De qué contratos de obras adjudicadas o de servicios en Almería está tramitando modificados la 
Consejería de Industria, Energía y Minas?

¿Cuáles son los motivos e importes de dichas modificaciones?

Parlamento de Andalucía, 14 de junio de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Juan José Bosquet Arias, 

Rafael Segovia Brome, 
Rodrigo Javier Alonso Fernández y 

María Mercedes Rodríguez Tamayo.
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Pág. 34

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003043, Pregunta relativa al parque eólico en la sierra de Los Guájares (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de junio de 2023
Orden de publicación de 22 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos 
Europeos la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al parque eólico en la sierra de 
Los Guájares (Granada).

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería de Economía, Hacienda y Fondos Europeos sobre la concesión 
de autorización administrativa para la instalación de un parque eólico en la sierra de Los Guájares 
(Granada)?

Parlamento de Andalucía, 14 de junio de 2023. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 241	 XII LEGISLATURA	 3 de agosto de 2023

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
24

1

Pág. 35

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003044, Pregunta relativa al CEIP Adriano de Pino Montano (Sevilla)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de junio de 2023
Orden de publicación de 22 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al CEIP Adriano 
de Pino Montano (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Qué fundamentos tiene la Consejería de Desarrollo Educativo y Formación Profesional para mantener 
las aulas privadas/concertadas que existen en la zona de escolarización de Pino Montano/Valdezorras, 
mientras que se eliminan aulas públicas y se crean aulas mixtas en el CEIP Adriano de la misma zona 
de escolarización?

¿Por qué no se ha notificado ni consensuado previamente con todas las partes implicadas la eliminación 
de las aulas públicas ni la creación de aulas mixtas en el CEIP Adriano de Pino Montano (Sevilla)?

¿Es consciente la Consejería de Desarrollo Educativo y Formación Profesional de las consecuencias 
que suponen estas decisiones para la educación pública y las familias afectadas?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2023. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003045, Pregunta relativa a irregularidades en el proceso de escolarización en Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Manuel Gómez Jurado y Dña. Inmaculada Nieto 
Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de junio de 2023
Orden de publicación de 22 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Manuel Gómez Jurado y Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa 
a irregularidades en el proceso de escolarización en Córdoba.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Este grupo parlamentario ha tenido conocimiento de distintas irregularidades producidas en el proceso 
de escolarización para el curso 2023-2024 en Córdoba en aquellos supuestos en el que ninguno de los 
centros educativos señalados por la familia en su solicitud, ya fuera como prioritario o como subsidiarios, 
hubiera sido adjudicado. Entre ellas:

– Se ha producido asignaciones de centro por parte de la Delegación Territorial de Educación y no 
por el órgano legalmente competente: la Comisión Territorial de Garantías de Admisión.

– Se ha producido las asignaciones priorizando la escolarización en centros concertados, aun en el 
supuesto de que la familia hubiera incluido en su solicitud exclusivamente centros públicos.

– Se ha producido la asignación sin conocer previamente el criterio y la autorización parental.
– Abunda esta gravedad un caso conocido, no podemos determinar si se han producido más supuestos, 

en el que, tras la oportuna reclamación, la Administración educativa reconoce la existencia de vicio en 
el procedimiento, pero, en lugar de retrotraer las actuaciones al momento de producirse la irregularidad, 
acuerdan una nueva asignación otra vez sin que lo haga el órgano competente y sobre las plazas vacantes 
existentes una vez culminado el procedimiento viciado, y, por tanto, vulnerando el principio de igualdad 
que debe presidir el procedimiento de escolarización, ya que al efectuarlo así no se preserva ni respeta su 
puntuación y posición en el baremo, habiéndose adjudicado plazas vacantes a solicitantes con peor derecho.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes
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PREGUNTAS

¿Cómo valora la Consejería la concurrencia de irregularidades acaecidas en el proceso de escolarización 
efectuado en Córdoba?

¿Qué medidas ha adoptado esa consejería para restablecer los efectos perniciosos ocasionados 
como consecuencia de estas irregularidades?

¿Qué medidas se van a protocolizar para evitar la comisión de futuras irregularidades?

Parlamento de Andalucía, 16 de junio de 2023. 
Los diputados del G.P. Por Andalucía, 

José Manuel Gómez Jurado y 
Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003046, Pregunta relativa a la situación sanitaria en la comarca de Riotinto (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de junio de 2023
Orden de publicación de 29 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la situación sanitaria en la comarca de Riotinto 
(Huelva).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El personal sanitario que desarrolla su labor en el hospital comarcal de Riotinto mantiene movilizaciones 
desde hace tres meses por las condiciones en las que se encuentran y por la nula respuesta por parte 
de la dirección del centro y de la propia Consejería.

La ciudadanía está respaldando de manera creciente las convocatorias, sumándose a las 
reivindicaciones de la plantilla y a las peticiones de soluciones concretas a los problemas que atraviesa 
el hospital, toda vez que las carencias a las que se enfrenta repercuten en la atención que reciben 
en el referido hospital y que la contrastada profesionalidad del personal no puede evitar el perjuicio 
para sus pacientes.

En lo concreto, el hospital no tiene dimensionada su plantilla estructural a las necesidades actuales, 
a lo que se añade que no se cubren las bajas por incapacidad temporal ni las reducciones de jornada, 
ni los servicios cuentan con el personal necesario para garantizar su pleno rendimiento.

El malestar se ha incrementado por la intransigencia del equipo directivo, que no atiene a razones 
ni plantea soluciones o alternativas para optimizar los recursos desde la participación y el diálogo con 
la representación legal de los trabajadores y trabajadoras.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente
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PREGUNTA

¿Qué medidas va a acometer la Consejería y en qué plazo para garantizar la normalización de la 
actividad sanitaria en el hospital comarcal de Riotinto y la superación de las carencias en materia de 
personal que atraviesa el referido centro hospitalario?

Parlamento de Andalucía, 20 de junio de 2023. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003047, Pregunta relativa al centro de salud del Rincón de la Victoria (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de junio de 2023
Orden de publicación de 29 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al centro de salud del Rincón de la Victoria (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Hace un año que ha cambiado la atención urgente en el centro de salud del Rincón de la Victoria, 
sustituyendo a profesionales de urgencias por otros del centro de salud que requieren un descanso 
necesario tras trabajar noches entre semana.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es el número de consultas/visitas domiciliarias de médicos y enfermeras que se han dejado 
de atender en el último año?

¿Cuántos profesionales de urgencias se han reducido, sustituidos por la jornada complementaria 
que realizan los del centro de salud?

En Andalucía, ¿cuál es el número de consultas/visitas domiciliarias de médicos y enfermeras que 
se dejan de atender por los descansos tras las jomadas complementarias entre semana que realizan 
los profesionales del centro de salud?

¿Cuántos profesionales de urgencias están siendo amortizados por jomadas complementarias de 
profesionales de centros de salud?

Parlamento de Andalucía, 20 de junio de 2023. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003048, Pregunta relativa al acceso del ciudadano a la Administración autonómica

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de junio de 2023
Orden de publicación de 29 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al acceso del ciudadano a la Administración autonómica.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La pandemia obligó a establecer severas restricciones en la atención ciudadana en las distintas 
administraciones para garantizar el cumplimiento de los protocolos de salud pública. Pasado lo peor, 
comenzó a recuperarse la presencialidad, aunque ineludiblemente con cita previa.

Estas citas, que a priori mejoran la atención por cuanto reducen los tiempos de espera e impiden 
desplazamientos inútiles a personas que necesitan hacer una gestión administrativa, se han convertido 
en un obstáculo que, lejos de ayudar, está dificultando a la ciudadanía obtener respuesta en tiempo y 
forma para multitud de trámites para los que necesitan ser atendidas personalmente.

A pesar de lo mucho que se habla de la brecha digital, de las dificultades de un sector importante 
de la población para relacionarse con la Administración de manera telemática y de la falta de acceso a 
aparatos o conexiones adecuadas para ello, la Junta de Andalucía se ha bunkerizado y abusa de esta 
relación con las personas administradas.

Este proceder se extiende a multitud de gestiones en la práctica totalidad de los departamentos que 
tienen atención directa ciudadana; y es la población más vulnerable, y por tanto más necesitada de 
asesoramiento personal, la que padece en mayor medida el problema.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Por qué no se ha recuperado la normalidad en la atención ciudadana presencial en la Junta de 
Andalucía, a pesar de estar eliminadas todas las restricciones y de que la obligatoriedad de la cita previa 
compromete la celeridad que requieren algunos trámites administrativos?
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¿Cuándo va a recuperarse el normal funcionamiento de la Administración autonómica en lo que a 
la atención ciudadana se refiere?

Parlamento de Andalucía, 20 de junio de 2023. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003049, Pregunta relativa al centro de infecciones de transmisión sexual

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de junio de 2023
Orden de publicación de 29 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al centro de infecciones de transmisión sexual.

PREGUNTAS

¿Qué valoración hace la Junta de Andalucía del servicio que ofrecen los centros de infecciones de 
transmisión sexual en Andalucía?

¿Qué planes y estrategias tiene previstos implementar la Junta de Andalucía en cuanto al futuro de 
los centros de infecciones de transmisión sexual en Andalucía?

¿Por qué se ha tomado la decisión de cerrar los centros de infecciones de transmisión sexual en Sevilla 
y Granada para derivar el abordaje de estas realidades relacionadas con la salud sexual únicamente a 
través de la Atención Primaria?

Parlamento de Andalucía, 20 de junio de 2023. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003050, Pregunta relativa a las actuaciones previstas para la provincia de Almería en 
materia de desalación de agua

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, 
D. Juan José Bosquet Arias, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y Dña. María Mercedes 
Rodríguez Tamayo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de junio de 2023
Orden de publicación de 29 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Juan José Bosquet 
Arias, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente Pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa a las actuaciones previstas para la provincia de Almería en materia de desalación de agua.

PREGUNTA

¿En qué consiste la actuación prevista para la provincia de Almería en el Decreto-ley 2/2022 bajo el 
enunciado «adecuación de la desaladora para abastecimiento humano de Almería y del bajo Andarax»?

Parlamento de Andalucía, 21 de junio de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Juan José Bosquet Arias, 
Rodrigo Javier Alonso Fernández y 

María Mercedes Rodríguez Tamayo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003051, Pregunta relativa a la financiación de obras por la sequía, en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, 
D. Juan José Bosquet Arias, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y Dña. María Mercedes 
Rodríguez Tamayo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de junio de 2023
Orden de publicación de 29 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Juan José Bosquet 
Arias, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente Pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a la financiación de obras por la sequía, en Almería.

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones concretas, y en qué porcentaje, previstas en los acuerdos de 16 de junio de 2020 
del Consejo de Gobierno, Decreto 178/2021 y Decreto-ley 2/2022, para la provincia de Almería, se 
financian en el programa operativo Feder 2014-202?

¿Qué actuaciones con Feder 2021-2027?
¿Qué actuaciones con cargo al canon del agua?

Parlamento de Andalucía, 21 de junio de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Juan José Bosquet Arias, 
Rodrigo Javier Alonso Fernández y 

María Mercedes Rodríguez Tamayo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003052, Pregunta relativa a la financiación de obras por la sequía, en Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, 
D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de junio de 2023
Orden de publicación de 29 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Pesca, 
Agua y Desarrollo Rural la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la financiación 
de obras por la sequía, en Cádiz.

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones concretas, y en qué porcentaje, previstas en los acuerdos de 16 de junio de 2020 del 
Consejo de Gobierno, Decreto 178/2021 y Decreto-ley 2/2022, para la provincia de Cádiz, se financian 
en el programa operativo Feder 2014-202?

¿Qué actuaciones con Feder 2021-2027?
¿Qué actuaciones con cargo al canon del agua?

Parlamento de Andalucía, 21 de junio de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Blanca Armario González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003053, Pregunta relativa a la financiación de obras por la sequía, en Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, 
D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de junio de 2023
Orden de publicación de 29 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Pesca, 
Agua y Desarrollo Rural la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la financiación 
de obras por la sequía, en Huelva.

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones concretas, y en qué porcentaje, previstas en los acuerdos de 16 de junio de 2020 del 
Consejo de Gobierno, Decreto 178/2021 y Decreto-ley 2/2022, para la provincia de Huelva, se financian 
en el programa operativo Feder 2014-202?

¿Qué actuaciones con Feder 2021-2027?
¿Qué actuaciones con cargo al canon del agua?

Parlamento de Andalucía, 21 de junio de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003054, Pregunta relativa a la financiación de obras por la sequía, en Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, 
D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio 
Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de junio de 2023
Orden de publicación de 29 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente Pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a la financiación de obras por la sequía, en Málaga.

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones concretas, y en qué porcentaje, previstas en los acuerdos de 16 de junio de 2020 
del Consejo de Gobierno, Decreto 178/2021 y Decreto-ley 2/2022, para la provincia de Málaga, se 
financian en el programa operativo Feder 2014-202?

¿Qué actuaciones con Feder 2021-2027?
¿Qué actuaciones con cargo al canon del agua?

Parlamento de Andalucía, 21 de junio de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández, 
Purificación Fernández Morales y 

Antonio Sevilla Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003055, Pregunta relativa a la financiación de obras por la sequía, en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, 
D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Ricardo 
López Olea, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de junio de 2023
Orden de publicación de 29 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente Pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a la financiación de obras por la sequía, en Granada.

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones concretas, y en qué porcentaje, previstas en los acuerdos de 16 de junio de 2020 
del Consejo de Gobierno, Decreto 178/2021 y Decreto-ley 2/2022, para la provincia de Granada, se 
financian en el programa operativo Feder 2014-202?

¿Qué actuaciones con Feder 2021-2027?
¿Qué actuaciones con cargo al canon del agua?

Parlamento de Andalucía, 21 de junio de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 

Ricardo López Olea.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003056, Pregunta relativa a la financiación de la Universidad de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, 
Dña. Blanca Armario González, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Ricardo López 
Olea, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de junio de 2023
Orden de publicación de 29 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, Dña. Blanca Armario 
González, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Universidad, Investigación e Innovación la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa 
a la financiación de la Universidad de Granada.

PREGUNTA

¿Qué cantidades totales han sido ingresadas a la Universidad de Granada durante los años 2019, 
2020, 2021 y 2022 para financiar la misma?

Parlamento de Andalucía, 21 de junio de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Blanca Armario González, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 

Ricardo López Olea.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003057, Pregunta relativa a las ayudas a municipios ante fugas de agua en la provincia de 
Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. Irene García Macías, 
D. Rafael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de junio de 2023
Orden de publicación de 29 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. Irene García Macías, D. Rafael Márquez Berral 
y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural 
la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las ayudas a municipios ante fugas de 
agua en la provincia de Cádiz.

PREGUNTAS

¿Cuántos ayuntamientos de la provincia de Cádiz han solicitado ayudas para evitar fugas de agua 
en su red?

¿Cuántas ayudas y por qué importe se les han concedido?

Parlamento de Andalucía, 23 de junio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Irene García Macías, 

Rafael Márquez Berral y 
Rocío Arrabal Higuera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003058, Pregunta relativa a las ayudas a municipios ante fugas de agua en la provincia de 
Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María Isabel Ambrosio 
Palos y D. Antonio Ruiz Sánchez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de junio de 2023
Orden de publicación de 29 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María Isabel Ambrosio Palos y D. Antonio Ruiz 
Sánchez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las ayudas a municipios ante fugas de agua en la 
provincia de Córdoba.

PREGUNTAS

¿Cuántos ayuntamientos de la provincia de Córdoba han solicitado ayudas para evitar fugas de 
agua en su red?

¿Cuántas ayudas y por qué importe se les han concedido?

Parlamento de Andalucía, 23 de junio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
María Isabel Ambrosio Palos y 

Antonio Ruiz Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003059, Pregunta relativa a las ayudas a municipios ante fugas de agua en la provincia de 
Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Noel López Linares, 
Dña. Olga Manzano Pérez y D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de junio de 2023
Orden de publicación de 29 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Noel López Linares, Dña. Olga Manzano Pérez y 
D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural 
la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las ayudas a municipios ante fugas de 
agua en la provincia de Granada.

PREGUNTAS

¿Cuántos ayuntamientos de la provincia de Granada han solicitado ayudas para evitar fugas de 
agua en su red?

¿Cuántas ayudas y por qué importe se les han concedido?

Parlamento de Andalucía, 23 de junio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Noel López Linares, 

Olga Manzano Pérez y 
Gerardo Sánchez Escudero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003060, Pregunta relativa a las ayudas a municipios ante fugas de agua en la provincia de 
Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María Márquez 
Romero, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús 
Jiménez Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de junio de 2023
Orden de publicación de 29 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María Márquez Romero, D. Manuel Enrique 
Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa 
a las ayudas a municipios ante fugas de agua en la provincia de Huelva.

PREGUNTAS

¿Cuántos ayuntamientos de la provincia de Huelva han solicitado ayudas para evitar fugas de agua 
en su red?

¿Cuántas ayudas y por qué importe se les han concedido?

Parlamento de Andalucía, 23 de junio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
María Márquez Romero, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
Susana Rivas Pineda y 

Mario Jesús Jiménez Díaz.
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Pág. 55

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003061, Pregunta relativa a las ayudas a municipios ante fugas de agua en la provincia 
de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. Ana María 
Romero Obrero, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez 
García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de junio de 2023
Orden de publicación de 29 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. Ana María Romero Obrero, 
D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las ayudas a municipios ante fugas de agua en la 
provincia de Jaén.

PREGUNTAS

¿Cuántos ayuntamientos de la provincia de Jaén han solicitado ayudas para evitar fugas de agua 
en su red?

¿Cuántas ayudas y por qué importe se les han concedido?

Parlamento de Andalucía, 23 de junio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Ana María Romero Obrero, 

Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003062, Pregunta relativa a las ayudas a municipios ante fugas de agua en la provincia de 
Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo 
López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de junio de 2023
Orden de publicación de 29 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María 
Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa 
a las ayudas a municipios ante fugas de agua en la provincia de Málaga.

PREGUNTAS

¿Cuántos ayuntamientos de la provincia de Málaga han solicitado ayudas para evitar fugas de agua 
en su red?

¿Cuántas ayudas y por qué importe se les han concedido?

Parlamento de Andalucía, 23 de junio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Isabel María Aguilera Gamero, 
José Luis Ruiz Espejo y 

Alicia Murillo López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003063, Pregunta relativa a las ayudas a municipios ante fugas de agua en la provincia de 
Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. Ana María Romero Obrero, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de junio de 2023
Orden de publicación de 29 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la 
siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las ayudas a municipios ante fugas de 
agua en la provincia de Sevilla.

PREGUNTAS

¿Cuántos ayuntamientos de la provincia de Sevilla han solicitado ayudas para evitar fugas de agua 
en su red?

¿Cuántas ayudas y por qué importe se les han concedido?

Parlamento de Andalucía, 23 de junio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
Ana María Romero Obrero, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 58

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003064, Pregunta relativa a la actualización del precio de las plazas concertadas en 
residencias de mayores

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, D. Antonio Ruiz Sánchez, Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. Adela Castaño 
Diéguez y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de julio de 2023
Orden de publicación de 6 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Antonio 
Ruiz Sánchez, Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. Adela Castaño Diéguez y Dña. María del Pilar Navarro 
Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la actualización del precio de las plazas concertadas 
en residencias de mayores.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad ha anunciado la autorización de 53,1 
millones para asumir el alza del 4,5% en el precio de las plazas concertadas en residencias de mayores.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Contempla la Consejería de la misma manera actualizar el precio de las plazas del resto de servicios 
externalizados?

Parlamento de Andalucía, 26 de junio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María de las Mercedes Gámez García,

Antonio Ruiz Sánchez, 
Olga Manzano Pérez, 

Adela Castaño Diéguez y 
María del Pilar Navarro Rodríguez.
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Pág. 59

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003065, Pregunta relativa al proyecto de un centro cultural en el Convento de la Trinidad 
(Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de julio de 2023
Orden de publicación de 6 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Cultura y 
Deporte la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al proyecto de un centro cultural 
en el Convento de la Trinidad (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras conocerse que el Tribunal Administrativo de Recursos Contractuales de la Junta de Andalucía ha 
dictado la obligación de revisar el procedimiento de contratación iniciado por la Consejería de Cultura de 
la Junta de Andalucía para la adjudicación de la redacción del proyecto técnico para la rehabilitación y 
conversión del Convento de la Trinidad de Málaga en un centro cultural, se ha disparado la incertidumbre 
y se han encendido las alarmas entre los colectivos culturales y la ciudadanía malagueña.

Las previsiones del Gobierno autonómico pasaban por que el proyecto estuviese redactado durante 
el presente 2023, que las obras arrancaran en 2024 y que el nuevo equipamiento estuviese terminado 
en 2026. Sin embargo, el nuevo revés en el proceso de contratación siembra muchas dudas.

Recordamos que la redacción del proyecto, anulada por las irregularidades en el concurso, está 
cifrada en 616.495, y es esencial para poder acometer la edificación del tan ansiado centro cultural, 
que está previsto que cuente con 10.000 metros cuadrados y un presupuesto de 18 millones de euros, 
de los que 14 millones se prevé que sean financiados con fondos europeos.

La remodelación del antiguo convento y su transformación en equipamiento público es clave para 
avanzar en el impulso de una red de infraestructuras culturales en todos los barrios malagueños, que sirva 
como elemento central para canalizar el talento creativo local, además de ser objeto de demanda desde 
hace años por la plataforma en favor de la construcción del centro de creación escénica contemporánea 
Miguel Romero Esteo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes
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Pág. 60

PREGUNTAS

¿Cómo va a afectar lo dispuesto por el Tribunal Administrativo de Recursos Contractuales de la 
Junta de Andalucía al proyecto de remodelación y adecuación cultural del Convento de la Trinidad?

¿Cuál es la nueva fecha prevista para la finalización de la remodelación del Convento de la Trinidad 
y su conversión en un nuevo equipamiento cultural para Málaga?

¿La anulación de la adjudicación y los retrasos que va a conllevar en el proyecto ponen en riesgo 
la financiación europea prevista para este proyecto?

Parlamento de Andalucía, 27 de junio de 2023. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 61

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003066, Pregunta relativa a medidas urgentes para apoyo a las familias, personas trabajadoras, 
autónomos, autónomas y empresas

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. José Aurelio 
Aguilar Román, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Irene García Macías y D. Mario Jesús 
Jiménez Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de julio de 2023
Orden de publicación de 6 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Adela 
Castaño Diéguez, Dña. Irene García Macías y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de la Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrativa la siguiente Pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a medidas urgentes para apoyo a las familias, personas trabajadoras, 
autónomos, autónomas y empresas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la Comisión de Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrativa celebrada el 
pasado 22 de junio, el señor consejero afirmó que nueve de las doce medidas urgentes para apoyo a las 
familias, personas trabajadoras, autónomos, autónomas y empresas estaban ya «ejecutadas o en ejecución».

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son, a fecha de hoy, las nueve medidas que estaban ya ejecutas o en ejecución y cuáles 
son las fechas concretas en las que cada una de ellas se ejecutaron o comenzaron a ejecutarse?

Parlamento de Andalucía, 27 de junio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
José Aurelio Aguilar Román,

Adela Castaño Diéguez, 
Irene García Macías y 

Mario Jesús Jiménez Díaz.
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Pág. 62

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003067, Pregunta relativa al wifi gratuito en sedes de la Junta de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. José Aurelio 
Aguilar Román, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Irene García Macías y D. Mario Jesús 
Jiménez Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de julio de 2023
Orden de publicación de 6 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Adela 
Castaño Diéguez, Dña. Irene García Macías y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de la Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrativa la siguiente Pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa al wifi gratuito en sedes de la Junta de Andalucía.

PREGUNTA

¿En cuántas sedes de la Junta de Andalucía se ha instalado, a día de hoy, wifi gratuito para los 
usuarios?

Parlamento de Andalucía, 27 de junio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Adela Castaño Diéguez, 
Irene García Macías y 

Mario Jesús Jiménez Díaz.
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Pág. 63

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003068, Pregunta relativa a las inversiones en infraestructuras y equipamientos financiados 
en el marco financiero plurianual 2014-2020 en la provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. José Aurelio 
Aguilar Román, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez 
García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de julio de 2023
Orden de publicación de 6 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. José Aurelio Aguilar Román, D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente Pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a las inversiones en infraestructuras y equipamientos financiados en el 
marco financiero plurianual 2014-2020 en la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Qué inversiones en infraestructuras y equipamientos han sido financiados por fondos europeos, en 
el marco financiero plurianual 2014-2020 en la provincia de Jaén? 

Con expresión individualizada sobre a qué ejercicio, aplicación y proyecto presupuestario, programa o 
proyecto específico, por qué importes y cuáles son los códigos o expedientes de licitación y contratación de 
los mismos, así como el grado de ejecución en el que se encuentran y consejería a la que corresponden.

Parlamento de Andalucía, 16 de mayo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 64

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003069, Pregunta relativa a las inversiones en infraestructuras y equipamientos financiados 
con la inversión territorial integrada (ITI) de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. José Aurelio 
Aguilar Román, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez 
García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de julio de 2023
Orden de publicación de 6 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. José Aurelio Aguilar Román, D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente Pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a las inversiones en infraestructuras y equipamientos financiados con la 
inversión territorial integrada (ITI) de Jaén.

PREGUNTA

¿Qué inversiones en infraestructuras y equipamientos han sido financiados por la inversión territorial 
integrada (ITI) de la provincia de Jaén?

Con expresión individualizada sobre a qué ejercicio, aplicación y proyecto presupuestario, por qué 
importes y cuáles son los códigos o expedientes de licitación y contratación de los mismos, así como 
el grado de ejecución en el que se encuentran y consejería a la que corresponden.

Parlamento de Andalucía, 16 de mayo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 65

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003070, Pregunta relativa a las inversiones en infraestructuras y equipamientos financiados 
en el marco financiero plurianual 2021-2027 en la provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. José Aurelio 
Aguilar Román, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez 
García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de julio de 2023
Orden de publicación de 6 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. José Aurelio Aguilar Román, D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente Pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a las inversiones en infraestructuras y equipamientos financiados en el 
marco financiero plurianual 2021-2027 en la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Qué inversiones en infraestructuras y equipamientos han sido financiados o están previstos por 
fondos europeos, en el marco financiero plurianual 2021-2027 en la provincia de Jaén?

Con expresión individualizada sobre a qué ejercicio, aplicación y proyecto presupuestario, programa o 
proyecto específico, por qué importes y cuáles son los códigos o expedientes de licitación y contratación de 
los mismos, así como el grado de ejecución en el que se encuentran y consejería a la que corresponden.

Parlamento de Andalucía, 16 de mayo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 66

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003071, Pregunta relativa a la Red de Centros de Formación Profesional del Olivar en 
Bailén (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. María Márquez Romero, D. Antonio Ruiz Sánchez y 
D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de julio de 2023
Orden de publicación de 6 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, Dña. María Márquez Romero, D. Antonio Ruiz Sánchez y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente Pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a la Red de Centros de Formación Profesional del Olivar en Bailén (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuál es el grado de implantación y ejecución de la Red de Centros de Formación Profesional del 
Olivar en Bailén? ¿Qué valoración hace la Consejería de dicha red?

¿Qué inversiones en materia de infraestructuras y equipamientos se han ejecutado y cuáles están 
planificadas, y con qué calendario, para la implantación de la Red? Con expresión individualizada sobre 
a qué aplicación y proyecto presupuestario, programa específico y si se trata de una inversión a cargo de 
la inversión territorial integrada (ITI), por fondos europeos, en el marco financiero plurianual 2014-2020 
o 2021-2027, por fondos del Gobierno de España o de la Conferencia Sectorial, por autofinanciada o 
por cualquier otra fuente de financiación, por qué importes y cuáles son los códigos o expedientes de 
licitación y contratación de los mismos, así como el grado de ejecución en el que se encuentran.

¿Cuáles son las dotaciones de recursos humanos, tanto docente como PAS, específicos de la Red? 
Con expresión individualizada por ciclo formativo.

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Víctor Manuel Torres Caballero,

Adela Castaño Diéguez, 
María Márquez Romero, 
Antonio Ruiz Sánchez y 

Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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Pág. 67

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003072, Pregunta relativa a la Red de Centros de Formación Profesional del Olivar en 
Beas de Segura (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. María Márquez Romero, D. Antonio Ruiz Sánchez y 
D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de julio de 2023
Orden de publicación de 6 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, Dña. María Márquez Romero, D. Antonio Ruiz Sánchez y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente Pregunta con 
ruego de respuesta escrita relativa a la Red de Centros de Formación Profesional del Olivar en Beas 
de Segura (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuál es el grado de implantación y ejecución de la Red de Centros de Formación Profesional del 
Olivar en Beas de Segura? ¿Qué valoración hace la Consejería de dicha red?

¿Qué inversiones en materia de infraestructuras y equipamientos se han ejecutado y cuáles están 
planificadas, y con qué calendario, para la implantación de la Red? Con expresión individualizada sobre 
a qué aplicación y proyecto presupuestario, programa específico y si se trata de una inversión a cargo de 
la inversión territorial integrada (ITI), por fondos europeos, en el marco financiero plurianual 2014-2020 
o 2021-2027, por fondos del Gobierno de España o de la Conferencia Sectorial, por autofinanciada o 
por cualquier otra fuente de financiación, por qué importes y cuáles son los códigos o expedientes de 
licitación y contratación de los mismos, así como el grado de ejecución en el que se encuentran.

¿Cuáles son las dotaciones de recursos humanos, tanto docente como PAS, específicos de la Red? 
Con expresión individualizada por ciclo formativo.

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Víctor Manuel Torres Caballero,

Adela Castaño Diéguez, 
María Márquez Romero, 
Antonio Ruiz Sánchez y 

Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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Pág. 68

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003073, Pregunta relativa a la Red de Centros de Formación Profesional del Olivar en 
Campillo de Arenas (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. María Márquez Romero, D. Antonio Ruiz Sánchez y 
D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de julio de 2023
Orden de publicación de 6 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, Dña. María Márquez Romero, D. Antonio Ruiz Sánchez y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente Pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a la Red de Centros de Formación Profesional del Olivar en 
Campillo de Arenas (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuál es el grado de implantación y ejecución de la Red de Centros de Formación Profesional del 
Olivar en Campillo de Arenas? ¿Qué valoración hace la Consejería de dicha red?

¿Qué inversiones en materia de infraestructuras y equipamientos se han ejecutado y cuáles están 
planificadas, y con qué calendario, para la implantación de la Red? Con expresión individualizada sobre 
a qué aplicación y proyecto presupuestario, programa específico y si se trata de una inversión a cargo de 
la inversión territorial integrada (ITI), por fondos europeos, en el marco financiero plurianual 2014-2020 
o 2021-2027, por fondos del Gobierno de España o de la Conferencia Sectorial, por autofinanciada o 
por cualquier otra fuente de financiación, por qué importes y cuáles son los códigos o expedientes de 
licitación y contratación de los mismos, así como el grado de ejecución en el que se encuentran.

¿Cuáles son las dotaciones de recursos humanos, tanto docente como PAS, específicos de la Red? 
Con expresión individualizada por ciclo formativo.

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Víctor Manuel Torres Caballero,

Adela Castaño Diéguez, 
María Márquez Romero, 
Antonio Ruiz Sánchez y 

Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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Pág. 69

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003074, Pregunta relativa a la Red de Centros de Formación Profesional del Olivar en 
Linares (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. María Márquez Romero, D. Antonio Ruiz Sánchez y 
D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de julio de 2023
Orden de publicación de 6 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, Dña. María Márquez Romero, D. Antonio Ruiz Sánchez y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente Pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a la Red de Centros de Formación Profesional del Olivar en Linares (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuál es el grado de implantación y ejecución de la Red de Centros de Formación Profesional del 
Olivar en Linares? ¿Qué valoración hace la Consejería de dicha red?

¿Qué inversiones en materia de infraestructuras y equipamientos se han ejecutado y cuáles están 
planificadas, y con qué calendario, para la implantación de la Red? Con expresión individualizada sobre 
a qué aplicación y proyecto presupuestario, programa específico y si se trata de una inversión a cargo de 
la inversión territorial integrada (ITI), por fondos europeos, en el marco financiero plurianual 2014-2020 
o 2021-2027, por fondos del Gobierno de España o de la Conferencia Sectorial, por autofinanciada o 
por cualquier otra fuente de financiación, por qué importes y cuáles son los códigos o expedientes de 
licitación y contratación de los mismos, así como el grado de ejecución en el que se encuentran.

¿Cuáles son las dotaciones de recursos humanos, tanto docente como PAS, específicos de la Red? 
Con expresión individualizada por ciclo formativo.

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Víctor Manuel Torres Caballero,

Adela Castaño Diéguez, 
María Márquez Romero, 
Antonio Ruiz Sánchez y 

Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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Pág. 70

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003075, Pregunta relativa a la Red de Centros de Formación Profesional del Olivar en 
Marmolejo (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. María Márquez Romero, D. Antonio Ruiz Sánchez y 
D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de julio de 2023
Orden de publicación de 6 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, Dña. María Márquez Romero, D. Antonio Ruiz Sánchez y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente Pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a la Red de Centros de Formación Profesional del Olivar en Marmolejo (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuál es el grado de implantación y ejecución de la Red de Centros de Formación Profesional del 
Olivar en Marmolejo? ¿Qué valoración hace la Consejería de dicha red?

¿Qué inversiones en materia de infraestructuras y equipamientos se han ejecutado y cuáles están 
planificadas, y con qué calendario, para la implantación de la Red? Con expresión individualizada sobre 
a qué aplicación y proyecto presupuestario, programa específico y si se trata de una inversión a cargo de 
la inversión territorial integrada (ITI), por fondos europeos, en el marco financiero plurianual 2014-2020 
o 2021-2027, por fondos del Gobierno de España o de la Conferencia Sectorial, por autofinanciada o 
por cualquier otra fuente de financiación, por qué importes y cuáles son los códigos o expedientes de 
licitación y contratación de los mismos, así como el grado de ejecución en el que se encuentran.

¿Cuáles son las dotaciones de recursos humanos, tanto docente como PAS, específicos de la Red? 
Con expresión individualizada por ciclo formativo.

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Víctor Manuel Torres Caballero,

Adela Castaño Diéguez, 
María Márquez Romero, 
Antonio Ruiz Sánchez y 

Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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Pág. 71

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003076, Pregunta relativa a la Red de Centros de Formación Profesional del Olivar en 
Martos (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. María Márquez Romero, D. Antonio Ruiz Sánchez y 
D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de julio de 2023
Orden de publicación de 6 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, Dña. María Márquez Romero, D. Antonio Ruiz Sánchez y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente Pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a la Red de Centros de Formación Profesional del Olivar en Martos (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuál es el grado de implantación y ejecución de la Red de Centros de Formación Profesional del 
Olivar en Martos? ¿Qué valoración hace la Consejería de dicha red?

¿Qué inversiones en materia de infraestructuras y equipamientos se han ejecutado y cuáles están 
planificadas, y con qué calendario, para la implantación de la Red? Con expresión individualizada sobre 
a qué aplicación y proyecto presupuestario, programa específico y si se trata de una inversión a cargo de 
la inversión territorial integrada (ITI), por fondos europeos, en el marco financiero plurianual 2014-2020 
o 2021-2027, por fondos del Gobierno de España o de la Conferencia Sectorial, por autofinanciada o 
por cualquier otra, fuente de financiación, por qué importes y cuáles son los códigos o expedientes de 
licitación y contratación de los mismos, así como el grado de ejecución en el que se encuentran.

¿Cuáles son las dotaciones de recursos humanos, tanto docente como PAS, específicos de la Red? 
Con expresión individualizada por ciclo formativo.

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Víctor Manuel Torres Caballero,

Adela Castaño Diéguez, 
María Márquez Romero, 
Antonio Ruiz Sánchez y 

Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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Pág. 72

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003077, Pregunta relativa a la Red de Centros de Formación Profesional del Olivar en Peal 
de Becerro (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. María Márquez Romero, D. Antonio Ruiz Sánchez y 
D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de julio de 2023
Orden de publicación de 6 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, Dña. María Márquez Romero, D. Antonio Ruiz Sánchez y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente Pregunta con ruego de 
respuesta escrita relativa a la Red de Centros de Formación Profesional del Olivar en Peal de Becerro (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuál es el grado de implantación y ejecución de la Red de Centros de Formación Profesional del 
Olivar en Peal de Becerro? ¿Qué valoración hace la Consejería de dicha red?

¿Qué inversiones en materia de infraestructuras y equipamientos se han ejecutado y cuáles están 
planificadas, y con qué calendario, para la implantación de la Red? Con expresión individualizada sobre 
a qué aplicación y proyecto presupuestario, programa específico y si se trata de una inversión a cargo de 
la inversión territorial integrada (ITI), por fondos europeos, en el marco financiero plurianual 2014-2020 
o 2021-2027, por fondos del Gobierno de España o de la Conferencia Sectorial, por autofinanciada o 
por cualquier otra fuente de financiación, por qué importes y cuáles son los códigos o expedientes de 
licitación y contratación de los mismos, así como el grado de ejecución en el que se encuentran.

¿Cuáles son las dotaciones de recursos humanos, tanto docente como PAS, específicos de la Red? 
Con expresión individualizada por ciclo formativo.

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Víctor Manuel Torres Caballero,

Adela Castaño Diéguez, 
María Márquez Romero, 
Antonio Ruiz Sánchez y 

Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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Pág. 73

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003078, Pregunta relativa a la Red de Centros de Formación Profesional del Olivar en 
Porcuna (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. María Márquez Romero, D. Antonio Ruiz Sánchez y 
D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de julio de 2023
Orden de publicación de 6 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, Dña. María Márquez Romero, D. Antonio Ruiz Sánchez y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente Pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a la Red de Centros de Formación Profesional del Olivar en Porcuna (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuál es el grado de implantación y ejecución de la Red de Centros de Formación Profesional del 
Olivar en Porcuna? ¿Qué valoración hace la Consejería de dicha red?

¿Qué inversiones en materia de infraestructuras y equipamientos se han ejecutado y cuáles están 
planificadas, y con qué calendario, para la implantación de la Red? Con expresión individualizada sobre 
a qué aplicación y proyecto presupuestario, programa específico y si se trata de una inversión a cargo de 
la inversión territorial integrada (ITT), por fondos europeos, en el marco financiero plurianual 2014-2020 
o 2021-2027, por fondos del Gobierno de España o de la Conferencia Sectorial, por autofinanciada o 
por cualquier otra fuente de financiación, por qué importes y cuáles son los códigos o expedientes de 
licitación y contratación de los mismos, así como el grado de ejecución en el que se encuentran.

¿Cuáles son las dotaciones de recursos humanos, tanto docente como PAS, específicos de la Red? 
Con expresión individualizada por ciclo formativo.

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Víctor Manuel Torres Caballero,

Adela Castaño Diéguez, 
María Márquez Romero, 
Antonio Ruiz Sánchez y 

Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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Pág. 74

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003079, Pregunta relativa a la Red de Centros de Formación Profesional del Olivar en 
Torredelcampo (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. María Márquez Romero, D. Antonio Ruiz Sánchez y 
D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de julio de 2023
Orden de publicación de 6 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, Dña. María Márquez Romero, D. Antonio Ruiz Sánchez y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente Pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a la Red de Centros de Formación Profesional del Olivar en 
Torredelcampo (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuál es el grado de implantación y ejecución de la Red de Centros de Formación Profesional del 
Olivar en Torredelcampo? ¿Qué valoración hace la Consejería de dicha red?

¿Qué inversiones en materia de infraestructuras y equipamientos se han ejecutado y cuáles están 
planificadas, y con qué calendario, para la implantación de la Red? Con expresión individualizada sobre 
a qué aplicación y proyecto presupuestario, programa específico y si se trata de una inversión a cargo de 
la inversión territorial integrada (ITI), por fondos europeos, en el marco financiero plurianual 2014-2020 
o 2021-2027, por fondos del Gobierno de España o de la Conferencia Sectorial, por autofinanciada o 
por cualquier otra fuente de financiación, por qué importes y cuáles son los códigos o expedientes de 
licitación y contratación de los mismos, así como el grado de ejecución en el que se encuentran.

¿Cuáles son las dotaciones de recursos humanos, tanto docente como PAS, específicos de la Red? 
Con expresión individualizada por ciclo formativo.

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Víctor Manuel Torres Caballero,

Adela Castaño Diéguez, 
María Márquez Romero, 
Antonio Ruiz Sánchez y 

Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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Pág. 75

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003080, Pregunta relativa a la Red de Centros de Formación Profesional del Olivar en la 
provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. María Márquez Romero, D. Antonio Ruiz Sánchez y 
D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de julio de 2023
Orden de publicación de 6 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, Dña. María Márquez Romero, D. Antonio Ruiz Sánchez y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la 
siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la Red de Centros de Formación Profesional 
del Olivar en la provincia de Jaén.

PREGUNTAS

¿Cuál es el grado de implantación y ejecución de la Red de Centros de Formación Profesional del 
Olivar en la provincia de Jaén? ¿Qué valoración hace la Consejería de dicha red?

¿Qué inversiones en materia de infraestructuras y equipamientos se han ejecutado y cuáles están 
planificadas, y con qué calendario, para la implantación de la Red? Con expresión individualizada sobre 
a qué aplicación y proyecto presupuestario, programa específico y si se trata de una inversión a cargo de 
la inversión territorial integrada (ITI), por fondos europeos, en el marco financiero plurianual 2014-2020 
o 2021-2027, por fondos del Gobierno de España o de la Conferencia Sectorial, por autofinanciada o 
por cualquier otra fuente de financiación, por qué importes y cuáles son los códigos o expedientes de 
licitación y contratación de los mismos, así como el grado de ejecución en el que se encuentran.

¿Cuáles son las dotaciones de recursos humanos, tanto docente como PAS, específicos de la Red? 
Con expresión individualizada por ciclo formativo.

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Víctor Manuel Torres Caballero,

Adela Castaño Diéguez, 
María Márquez Romero, 
Antonio Ruiz Sánchez y 

Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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Pág. 76

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003081, Pregunta relativa a la Red de Centros de Formación Profesional del Olivar en 
Jódar (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. María Márquez Romero, D. Antonio Ruiz Sánchez y 
D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de julio de 2023
Orden de publicación de 6 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, Dña. María Márquez Romero, D. Antonio Ruiz Sánchez y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente Pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a la Red de Centros de Formación Profesional del Olivar en Jódar (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuál es el grado de implantación y ejecución de la Red de Centros de Formación Profesional del 
Olivar en Jódar? ¿Qué valoración hace la Consejería de dicha red?

¿Qué inversiones en materia de infraestructuras y equipamientos se han ejecutado y cuáles están 
planificadas, y con qué calendario, para la implantación de la Red? Con expresión individualizada sobre 
a qué aplicación y proyecto presupuestario, programa específico y si se trata de una inversión a cargo de 
la inversión territorial integrada (ITI), por fondos europeos, en el marco financiero plurianual 2014-2020 
o 2021-2027, por fondos del Gobierno de España o de la Conferencia Sectorial, por autofinanciada o 
por cualquier otra fuente de financiación, por qué importes y cuáles son los códigos o expedientes de 
licitación y contratación de los mismos, así como el grado de ejecución en el que se encuentran.

¿Cuáles son las dotaciones de recursos humanos, tanto docente como PAS, específicos de la Red? 
Con expresión individualizada por ciclo formativo.

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Víctor Manuel Torres Caballero,

Adela Castaño Diéguez, 
María Márquez Romero, 
Antonio Ruiz Sánchez y 

Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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Pág. 77

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003082, Pregunta relativa a la Red de Centros de Formación Profesional del Olivar en Jaén 
ciudad

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. María Márquez Romero, D. Antonio Ruiz Sánchez y 
D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de julio de 2023
Orden de publicación de 6 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, Dña. María Márquez Romero, D. Antonio Ruiz Sánchez y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente Pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a la Red de Centros de Formación Profesional del Olivar en Jaén ciudad.

PREGUNTAS

¿Cuál es el grado de implantación y ejecución de la Red de Centros de Formación Profesional del 
Olivar en Jaén ciudad? ¿Qué valoración hace la Consejería de dicha red?

¿Qué inversiones en materia de infraestructuras y equipamientos se han ejecutado y cuáles están 
planificadas, y con qué calendario, para la implantación de la Red? Con expresión individualizada sobre 
a qué aplicación y proyecto presupuestario, programa específico y si se trata de una inversión a cargo de 
la inversión Territorial Integrada (ITI), por fondos europeos, en el marco financiero plurianual 2014-2020 
o 2021-2027, por fondos del Gobierno de España o de la Conferencia Sectorial, por autofinanciada o 
por cualquier otra’ fuente de financiación, por qué importes y cuáles son los códigos o expedientes de 
licitación y contratación de los mismos, así como el grado de ejecución en el que se encuentran.

¿Cuáles son las dotaciones de recursos humanos, tanto docente como PAS, específicos de la Red? 
Con expresión individualizada por ciclo formativo.

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Víctor Manuel Torres Caballero,

Adela Castaño Diéguez, 
María Márquez Romero, 
Antonio Ruiz Sánchez y 

Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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Pág. 78

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003083, Pregunta relativa a la Red de Centros de Formación Profesional del Olivar en 
Vilches (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. María Márquez Romero, D. Antonio Ruiz Sánchez y 
D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de julio de 2023
Orden de publicación de 6 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, Dña. María Márquez Romero, D. Antonio Ruiz Sánchez y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente Pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a la Red de Centros de Formación Profesional del Olivar en Vilches (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuál es el grado de implantación y ejecución de la Red de Centros de Formación Profesional del 
Olivar en Vilches? ¿Qué valoración hace la Consejería de dicha red?

¿Qué inversiones en materia de infraestructuras y equipamientos se han ejecutado y cuáles están 
planificadas, y con qué calendario, para la implantación de la Red? Con expresión individualizada sobre a qué 
aplicación y proyecto presupuestario, programa específico y si se trata de una inversión a cargo de la inversión 
territorial integrada (ITI), por fondos europeos, en el marco financiero plurianual 2014-2020 o 2021-2027, por 
fondos del Gobierno de España o de la Conferencia Sectorial, por autofinanciada o por cualquier otra 
fuente de financiación, por qué importes y cuáles son los códigos o expedientes de licitación y contratación 
de los mismos, así como el grado de ejecución en el que se encuentran.

¿Cuáles son las dotaciones de recursos humanos, tanto docente como PAS, específicos de la Red? 
Con expresión individualizada por ciclo formativo.

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Víctor Manuel Torres Caballero,

Adela Castaño Diéguez, 
María Márquez Romero, 
Antonio Ruiz Sánchez y 

Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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Pág. 79

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003084, Pregunta relativa a la Red de Centros de Formación Profesional del Olivar en 
Alcalá la Real (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. María Márquez Romero, D. Antonio Ruiz Sánchez y 
D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de julio de 2023
Orden de publicación de 6 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, Dña. María Márquez Romero, D. Antonio Ruiz Sánchez y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente Pregunta con 
ruego de respuesta escrita relativa a la Red de Centros de Formación Profesional del Olivar en Alcalá 
la Real (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuál es el grado de implantación y ejecución de la Red de Centros de Formación Profesional del 
Olivar en Alcalá la Real? ¿Qué valoración hace la Consejería de dicha red?

¿Qué inversiones en materia de infraestructuras y equipamientos se han ejecutado y cuáles están 
planificadas, y con qué calendario, para la implantación de la Red? Con expresión individualizada sobre 
a qué aplicación y proyecto presupuestario, programa específico y si se trata de una inversión a cargo de 
la inversión territorial integrada (ITI), por fondos europeos, en el marco financiero plurianual 2014-2020 
o 2021-2027, por fondos del Gobierno de España o de la Conferencia Sectorial, por autofinanciada o 
por cualquier otra fuente de financiación, por qué importes y cuáles son los códigos o expedientes de 
licitación y contratación de los mismos, así como el grado de ejecución en el que se encuentran.

¿Cuáles son las dotaciones de recursos humanos, tanto docente como PAS, específicos de la Red? 
Con expresión individualizada por ciclo formativo.

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Víctor Manuel Torres Caballero,

Adela Castaño Diéguez, 
María Márquez Romero, 
Antonio Ruiz Sánchez y 

Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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Pág. 80

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003085, Pregunta relativa a los cuerpos, especialidades, bolsa y fecha del nuevo llamamiento 
de interinos cesados en 2022 en la provincia de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. Juan Antonio Lorenzo 
Cazorla, D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de julio de 2023
Orden de publicación de 6 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, D. José 
Luis Sánchez Teruel y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Justicia, 
Administración Local y Función Pública la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a 
los cuerpos, especialidades, bolsa y fecha del nuevo llamamiento de interinos cesados en 2022 en la 
provincia de Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación a la respuesta del Consejo de Gobierno al número de expediente 12-23/PE-001904, 
relativo a los interinos cesados en la provincia de Almería en el año 2022, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿A qué cuerpo y especialidad, con especificación del código, corresponde cada persona o interino 
cesado?

¿A qué bolsa han sido incorporados?
¿Con qué fecha concreta fueron cesados y con qué fecha y destino se ha producido el nuevo 

llamamiento?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero,

Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
José Luis Sánchez Teruel y 

María del Pilar Navarro Rodríguez.
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Pág. 81

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003086, Pregunta relativa a los cuerpos, especialidades, bolsa y fecha del nuevo llamamiento 
de interinos cesados en 2022 en la provincia de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. Irene García Macías, 
D. Rafael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de julio de 2023
Orden de publicación de 6 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. Irene García Macías, D. Rafael Márquez 
Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Justicia, Administración Local y Función 
Pública la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los cuerpos, especialidades, 
bolsa y fecha del nuevo llamamiento de interinos cesados en 2022 en la provincia de Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación a la respuesta del Consejo de Gobierno al número de expediente 12-23/PE-001986, 
relativo a los interinos cesados en la provincia de Cádiz en el año 2022, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿A qué cuerpo y especialidad, con especificación del código, corresponde cada persona o interino 
cesado?

¿A qué bolsa han sido incorporados?
¿Con qué fecha concreta fueron cesados y con qué fecha y destino se ha producido el nuevo 

llamamiento?
Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2023. 

Los diputados del G.P. Socialista, 
Víctor Manuel Torres Caballero, 

Irene García Macías, 
Rafael Márquez Berral y 

Rocío Arrabal Higuera.
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Pág. 82

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003087, Pregunta relativa a los cuerpos, especialidades, bolsa y fecha del nuevo llamamiento 
de interinos cesados en 2022 en la provincia de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. María Isabel Ambrosio 
Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de julio de 2023
Orden de publicación de 6 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio 
Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Justicia, Administración 
Local y Función Pública la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los cuerpos, 
especialidades, bolsa y fecha del nuevo llamamiento de interinos cesados en 2022 en la provincia de 
Córdoba.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación a la respuesta del Consejo de Gobierno al número de expediente 12-23/PE-001908, 
relativo a los interinos cesados en la provincia de Córdoba en el año 2022, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿A qué cuerpo y especialidad, con especificación del código, corresponde cada persona o interino 
cesado?

¿A qué bolsa han sido incorporados?
¿Con qué fecha concreta fueron cesados y con qué fecha y destino se ha producido el nuevo 

llamamiento?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero,

María Isabel Ambrosio Palos, 
Antonio Ruiz Sánchez y 

Ana María Romero Obrero.
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Pág. 83

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003088, Pregunta relativa a los cuerpos, especialidades, bolsa y fecha del nuevo llamamiento 
de interinos cesados en 2022 en la provincia de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. Olga Manzano 
Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez y D. Noel 
López Linares, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de julio de 2023
Orden de publicación de 6 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. Olga Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez 
Escudero, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez y D. Noel López Linares, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Justicia, Administración Local y Función Pública la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a los cuerpos, especialidades, bolsa y fecha del nuevo llamamiento de interinos cesados en 2022 
en la provincia de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación a la respuesta del Consejo de Gobierno al número de expediente 12-23/PE-001906, 
relativo a los interinos cesados en la provincia de Granada en el año 2022, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿A qué cuerpo y especialidad, con especificación del código, corresponde cada persona o interino 
cesado?

¿A qué bolsa han sido incorporados?
¿Con qué fecha concreta fueron cesados y con qué fecha y destino se ha producido el nuevo 

llamamiento?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero, 
Olga Manzano Pérez,

Gerardo Sánchez Escudero, 
María Ángeles Prieto Rodríguez y 

Noel López Linares.
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Pág. 84

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003089, Pregunta relativa a los cuerpos, especialidades, bolsa y fecha del nuevo llamamiento 
de interinos cesados en 2022 en la provincia de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. María Márquez 
Romero, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús 
Jiménez Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de julio de 2023
Orden de publicación de 6 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. María Márquez Romero, D. Manuel Enrique 
Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Justicia, Administración Local y Función Pública la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a los cuerpos, especialidades, bolsa y fecha del nuevo llamamiento de interinos cesados 
en 2022 en la provincia de Huelva.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación a la respuesta del Consejo de Gobierno al número de expediente 12-23/PE-001982, 
relativo a los interinos cesados en la provincia de Huelva en el año 2022, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿A qué cuerpo y especialidad, con especificación del código, corresponde cada persona o interino 
cesado?

¿A qué bolsa han sido incorporados?
¿Con qué fecha concreta fueron cesados y con qué fecha y destino se ha producido el nuevo 

llamamiento?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero, 
María Márquez Romero,

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
Susana Rivas Pineda y 

Mario Jesús Jiménez Díaz.
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Pág. 85

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003090, Pregunta relativa a los cuerpos, especialidades, bolsa y fecha del nuevo llamamiento 
de interinos cesados en 2022 en la provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. María de los Ángeles 
Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y Dña. María de las Mercedes Gámez 
García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de julio de 2023
Orden de publicación de 6 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, 
D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Justicia, Administración Local y Función Pública la siguiente Pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa a los cuerpos, especialidades, bolsa y fecha del nuevo llamamiento de interinos cesados 
en 2022 en la provincia de Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación a la respuesta del Consejo de Gobierno al número de expediente 12-23/PE-001985, 
relativo a los interinos cesados en la provincia de Jaén en el año 2022, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿A qué cuerpo y especialidad, con especificación del código, corresponde cada persona o interino 
cesado?

¿A qué bolsa han sido incorporados?
¿Con qué fecha concreta fueron cesados y con qué fecha y destino se ha producido el nuevo 

llamamiento?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero,

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Jacinto Jesús Viedma Quesada y 

María de las Mercedes Gámez García.
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Pág. 86

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003091, Pregunta relativa a los cuerpos, especialidades, bolsa y fecha del nuevo llamamiento 
de interinos cesados en 2022 en la provincia de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero, Dña. Alicia Murillo López y D. José Luis Ruiz 
Espejo, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de julio de 2023
Orden de publicación de 6 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María 
Aguilera Gamero, Dña. Alicia Murillo López y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Justicia, Administración Local y Función Pública la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a los cuerpos, especialidades, bolsa y fecha del nuevo llamamiento de interinos cesados en 2022 
en la provincia de Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación a la respuesta del Consejo de Gobierno al número de expediente 12-23/PE-001910, 
relativo a los interinos cesados en la provincia de Málaga en el año 2022, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿A qué cuerpo y especialidad, con especificación del código, corresponde cada persona o interino 
cesado?

¿A qué bolsa han sido incorporados?
¿Con qué fecha concreta fueron cesados y con qué fecha y destino se ha producido el nuevo 

llamamiento?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero, 
José Aurelio Aguilar Román,

Isabel María Aguilera Gamero, 
Alicia Murillo López y 

José Luis Ruiz Espejo.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 241	 XII LEGISLATURA	 3 de agosto de 2023

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
24

1

Pág. 87

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003092, Pregunta relativa a los cuerpos, especialidades, bolsa y fecha del nuevo llamamiento 
de interinos cesados en 2022 en la provincia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. Juan Espadas Cejas, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Rafael Alfonso Recio Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de julio de 2023
Orden de publicación de 6 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Rafael 
Alfonso Recio Fernández, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Justicia, Administración Local y Función Pública la 
siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los cuerpos, especialidades, bolsa y fecha 
del nuevo llamamiento de interinos cesados en 2022 en la provincia de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación a la respuesta del Consejo de Gobierno al número de expediente 12-23/PE-001912, 
relativo a los interinos cesados en la provincia de Sevilla en el año 2022, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿A qué cuerpo y especialidad, con especificación del código, corresponde cada persona o interino 
cesado?

¿A qué bolsa han sido incorporados?
¿Con qué fecha concreta fueron cesados y con qué fecha y destino se ha producido el nuevo 

llamamiento?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero, 
Juan Espadas Cejas,

Adela Castaño Diéguez, 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Rafael Alfonso Recio Fernández.
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Pág. 88

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003093, Pregunta relativa a los cuerpos, especialidades, bolsa y fecha del nuevo llamamiento 
de interinos cesados en 2023 en la provincia de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. Juan Antonio Lorenzo 
Cazorla, D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de julio de 2023
Orden de publicación de 6 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, D. José 
Luis Sánchez Teruel y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Justicia, 
Administración Local y Función Pública la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a 
los cuerpos, especialidades, bolsa y fecha del nuevo llamamiento de interinos cesados en 2023 en la 
provincia de Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación a la respuesta del Consejo de Gobierno al número de expediente 12-23/PE-001905, 
relativo a los interinos cesados en la provincia de Almería en el año 2023, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿A qué cuerpo y especialidad, con especificación del código, corresponde cada persona o interino 
cesado?

¿A qué bolsa han sido incorporados?
¿Con qué fecha concreta fueron cesados y con qué fecha y destino se ha producido el nuevo 

llamamiento?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero,

Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
José Luis Sánchez Teruel y 

María del Pilar Navarro Rodríguez.
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Pág. 89

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003094, Pregunta relativa a los cuerpos, especialidades, bolsa y fecha del nuevo llamamiento 
de interinos cesados en 2023 en la provincia de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. Irene García Macías, 
D. Rafael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de julio de 2023
Orden de publicación de 6 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. Irene García Macías, D. Rafael Márquez 
Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Justicia, Administración Local y Función 
Pública la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los cuerpos, especialidades, 
bolsa y fecha del nuevo llamamiento de interinos cesados en 2023 en la provincia de Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación a la respuesta del Consejo de Gobierno al número de expediente 12-23/PE-001983, 
relativo a los interinos cesados en la provincia de Cádiz en el año 2023, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿A qué cuerpo y especialidad, con especificación del código, corresponde cada persona o interino 
cesado?

¿A qué bolsa han sido incorporados?
¿Con qué fecha concreta fueron cesados y con qué fecha y destino se ha producido el nuevo 

llamamiento?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero, 
Irene García Macías, 

Rafael Márquez Berral y 
Rocío Arrabal Higuera.
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Pág. 90

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003095, Pregunta relativa a los cuerpos, especialidades, bolsa y fecha del nuevo llamamiento 
de interinos cesados en 2023 en la provincia de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. Irene García Macías, 
D. Rafael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de julio de 2023
Orden de publicación de 6 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. Irene García Macías, D. Rafael Márquez 
Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Justicia, Administración Local y Función 
Pública la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los cuerpos, especialidades, 
bolsa y fecha del nuevo llamamiento de interinos cesados en 2023 en la provincia de Córdoba.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación a la respuesta del Consejo de Gobierno al número de expediente 12-23/PE-001909, 
relativo a los interinos cesados en la provincia de Córdoba en el año 2023, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿A qué cuerpo y especialidad, con especificación del código, corresponde cada persona o interino 
cesado?

¿A qué bolsa han sido incorporados?
¿Con qué fecha concreta fueron cesados y con qué fecha y destino se ha producido el nuevo 

llamamiento?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero, 
Irene García Macías, 

Rafael Márquez Berral y 
Rocío Arrabal Higuera.
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Pág. 91

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003096, Pregunta relativa a los cuerpos, especialidades, bolsa y fecha del nuevo llamamiento 
de interinos cesados en 2023 en la provincia de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. Olga Manzano 
Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez y D. Noel 
López Linares, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de julio de 2023
Orden de publicación de 6 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. Olga Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez 
Escudero, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez y D. Noel López Linares, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Justicia, Administración Local y Función Pública la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a los cuerpos, especialidades, bolsa y fecha del nuevo llamamiento de interinos cesados en 2023 
en la provincia de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación a la respuesta del Consejo de Gobierno al número de expediente 12-23/PE-001907, 
relativo a los interinos cesados en la provincia de Granada en el año 2023, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿A qué cuerpo y especialidad, con especificación del código, corresponde cada persona o interino 
cesado?

¿A qué bolsa han sido incorporados?
¿Con qué fecha concreta fueron cesados y con qué fecha y destino se ha producido el nuevo 

llamamiento?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero, 
Olga Manzano Pérez,

Gerardo Sánchez Escudero, 
María Ángeles Prieto Rodríguez y 

Noel López Linares.
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Pág. 92

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003097, Pregunta relativa a los cuerpos, especialidades, bolsa y fecha del nuevo llamamiento 
de interinos cesados en 2023 en la provincia de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. María Márquez 
Romero, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús 
Jiménez Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de julio de 2023
Orden de publicación de 6 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. María Márquez Romero, D. Manuel Enrique 
Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Justicia, Administración Local y Función Pública la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a los cuerpos, especialidades, bolsa y fecha del nuevo llamamiento de interinos cesados en 2023 
en la provincia de Huelva.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación a la respuesta del Consejo de Gobierno al número de expediente 12-23/PE-001981, 
relativo a los interinos cesados en la provincia de Huelva en el año 2023, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿A qué cuerpo y especialidad, con especificación del código, corresponde cada persona o interino 
cesado?

¿A qué bolsa han sido incorporados?
¿Con qué fecha concreta fueron cesados y con qué fecha y destino se ha producido el nuevo 

llamamiento?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero, 
María Márquez Romero,

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
Susana Rivas Pineda y 

Mario Jesús Jiménez Díaz.
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Pág. 93

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003098, Pregunta relativa a los cuerpos, especialidades, bolsa y fecha del nuevo llamamiento 
de interinos cesados en 2023 en la provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. María de los Ángeles 
Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y Dña. María de las Mercedes Gámez 
García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de julio de 2023
Orden de publicación de 6 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Justicia, Administración Local y Función Pública la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a los cuerpos, especialidades, bolsa y fecha del nuevo llamamiento de interinos cesados 
en 2023 en la provincia de Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación a la respuesta del Consejo de Gobierno al número de expediente 12-23/PE-001984, 
relativo a los interinos cesados en la provincia de Jaén en el año 2023, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿A qué cuerpo y especialidad, con especificación del código, corresponde cada persona o interino 
cesado? 

¿A qué bolsa han sido incorporados?
¿Con qué fecha concreta fueron cesados y con qué fecha y destino se ha producido el nuevo 

llamamiento?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero,

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Jacinto Jesús Viedma Quesada y 

María de las Mercedes Gámez García.
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Pág. 94

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003099, Pregunta relativa a los cuerpos, especialidades, bolsa y fecha del nuevo llamamiento 
de interinos cesados en 2023 en la provincia de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero, Dña. Alicia Murillo López y D. José Luis Ruiz 
Espejo, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de julio de 2023
Orden de publicación de 6 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María 
Aguilera Gamero, Dña. Alicia Murillo López y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Justicia, Administración Local y Función Pública la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a los cuerpos, especialidades, bolsa y fecha del nuevo llamamiento de interinos cesados en 2023 
en la provincia de Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación a la respuesta del Consejo de Gobierno al número de expediente 12-23/PE-001911, 
relativo a los interinos cesados en la provincia de Málaga en el año 2023, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿A qué cuerpo y especialidad, con especificación del código, corresponde cada persona o interino 
cesado?

¿A qué bolsa han sido incorporados?
¿Con qué fecha concreta fueron cesados y con qué fecha y destino se ha producido el nuevo 

llamamiento?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero, 
José Aurelio Aguilar Román,

Isabel María Aguilera Gamero, 
Alicia Murillo López y 

José Luis Ruiz Espejo.
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Pág. 95

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003100, Pregunta relativa a los cuerpos, especialidades, bolsa y fecha del nuevo llamamiento 
de interinos cesados en 2023 en la provincia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. Juan Espadas Cejas, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Rafael Alfonso Recio Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de julio de 2023
Orden de publicación de 6 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Rafael 
Alfonso Recio Fernández, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Justicia, Administración Local y Función Pública la 
siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los cuerpos, especialidades, bolsa y fecha 
del nuevo llamamiento de interinos cesados en 2023 en la provincia de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación a la respuesta del Consejo de Gobierno al número de expediente 12-23/PE-001912, 
relativo a los interinos cesados en la provincia de Sevilla en el año 2023, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿A qué cuerpo y especialidad, con especificación del código, corresponde cada persona o interino 
cesado?

¿A qué bolsa han sido incorporados?
¿Con qué fecha concreta fueron cesados y con qué fecha y destino se ha producido el nuevo 

llamamiento?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero, 
Juan Espadas Cejas,

Adela Castaño Diéguez, 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Rafael Alfonso Recio Fernández.
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Pág. 96

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003101, Pregunta relativa a la financiación de la Universidad de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, 
Dña. Blanca Armario González y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de julio de 2023
Orden de publicación de 6 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, Dña. Blanca 
Armario González y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Universidad, 
Investigación e Innovación la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la financiación 
de la Universidad de Huelva.

PREGUNTA

¿Qué cantidades totales han sido ingresadas a la Universidad de Huelva durante los años 2019, 
2020, 2021 y 2022 para financiar la misma?

Parlamento de Andalucía, 30 de junio de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Blanca Armario González y 
Rafael Segovia Brome.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 241	 XII LEGISLATURA	 3 de agosto de 2023

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
24

1

Pág. 97

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003102, Pregunta relativa a la financiación de la Universidad de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, 
Dña. Blanca Armario González y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de julio de 2023
Orden de publicación de 6 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, Dña. Blanca Armario 
González y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Universidad, Investigación e Innovación 
la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la financiación de la Universidad de Jaén.

PREGUNTA

¿Qué cantidades totales han sido ingresadas a la Universidad de Jaén durante los años 2019, 2020, 
2021 y 2022 para financiar la misma?

Parlamento de Andalucía, 30 de junio de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Blanca Armario González y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 98

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003103, Pregunta relativa a la financiación de la Universidad de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés 
y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de julio de 2023
Orden de publicación de 6 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés y Dña. Blanca Armario 
González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Universidad, Investigación e Innovación la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la financiación de la Universidad de Córdoba.

PREGUNTA

¿Qué cantidades totales han sido ingresadas a la Universidad de Córdoba durante los años 2019, 
2020, 2021 y 2022 para financiar la misma?

Parlamento de Andalucía, 30 de junio de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés y 

Blanca Armario González.
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Pág. 99

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003104, Pregunta relativa a la financiación de la Universidad de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, 
Dña. Blanca Armario González, D. Antonio Sevilla Rodríguez y Dña. Purificación Fernández 
Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de julio de 2023
Orden de publicación de 6 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, Dña. Blanca Armario 
González, D. Antonio Sevilla Rodríguez y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Universidad, Investigación e Innovación la siguiente Pregunta con ruego de 
respuesta escrita relativa a la financiación de la Universidad de Málaga.

PREGUNTA

¿Qué cantidades totales han sido ingresadas a la Universidad de Málaga durante los años 2019, 
2020, 2021 y 2022 para financiar la misma?

Parlamento de Andalucía, 30 de junio de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Blanca Armario González, 
Antonio Sevilla Rodríguez y 

Purificación Fernández Morales.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003105, Pregunta relativa a la financiación de la Universidad de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, 
Dña. Blanca Armario González, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, Dña. María Mercedes 
Rodríguez Tamayo y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de julio de 2023
Orden de publicación de 6 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, Dña. Blanca Armario 
González, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Universidad, Investigación e Innovación la 
siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la financiación de la Universidad de Almería.

PREGUNTA

¿Qué cantidades totales han sido ingresadas a la Universidad de Almería durante los años 2019, 
2020, 2021 y 2022 para financiar la misma?

Parlamento de Andalucía, 30 de junio de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Blanca Armario González, 
Rodrigo Javier Alonso Fernández, 

María Mercedes Rodríguez Tamayo y 
Juan José Bosquet Arias.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003106, Pregunta relativa a la financiación de la Universidad de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, 
Dña. Blanca Armario González, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de julio de 2023
Orden de publicación de 6 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, Dña. Blanca Armario 
González, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Universidad, Investigación e Innovación la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa 
a la financiación de la Universidad de Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué cantidades totales han sido ingresadas a la Universidad de Sevilla durante los años 2019, 
2020, 2021 y 2022 para financiar la misma?

Parlamento de Andalucía, 30 de junio de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Blanca Armario González, 
Javier Cortés Lucena y 

Ana María Ruiz Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003107, Pregunta relativa a la financiación de la Universidad de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés 
y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de julio de 2023
Orden de publicación de 6 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés y Dña. Blanca Armario 
González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Universidad, Investigación e Innovación la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la financiación de la Universidad de Cádiz.

PREGUNTA

¿Qué cantidades totales han sido ingresadas a la Universidad de Cádiz durante los años 2019, 2020, 
2021 y 2022 para financiar la misma?

Parlamento de Andalucía, 21 de junio de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés y 

Blanca Armario González.
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